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. Tabla 1 (Continuacion)

A
X 7.50 8.00 8.50 9.00 9.50 10.0 15.0 200

0 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000  0.000
1. 0.004 0.003 0.001 0.001 0.000 0.000 0.000  0.000
2  0.020 0.013 0.009 0.00e 0.004 0.002 0.000  0.000
S 0052 0.042 0.030 0.021 0.014 0.010 0.000  0.000
4 0132 0.099 0.074 0.054 0.040 0.029 0.000  0.000
5 024 0191 0.149 0.115 0.088 0.067 0.002 = 0.000
6 0378 0.313 0.256 0.206 0.164 0.130 0.007  0.000
7 0524 0.452 0.385 0323 0.268 0.220 0.018 0.000
8 0661 0.592 0.523 0.455 0.391 0.332 0.037 0.002
9 0776 0.716 0.652 0.587 0.521 0.457 0.069 0.005

10 0.862 0.815 0.763 0.705 0.645 0.583 0118 0.010

£011 1 10.920 0.888 0.848 0.803 0.751 0.6% 0.184  0.021
12 10.957 0.936 0.909 0.875 0.836 0.791 0.267 ~ 0.039
13 0978 0.965 0.948 0.926 0.898 0.864 0.363 0.066
14  0.989 0.982 0.972 0.958 0.940 0.916 0.465 0.104
5.8 09y 0.9 0.986 0.977 0.966 0.951 0568 0.156

16 0998 0.9% 0.993 0.988 0.982 0.972 0.664 0.221
17 & 9999 0.998 0.997 0.994 0.991 0.985 0.748  0.297
8.7 0,999 0.999 0.998 0.997 0.995 0.992 0.819 0.381
1987095 0.999 0.999 0.998 0.998 0.99% 0.875 0470
205 008 0.999 0.999 0.999 0.999 0.998 G Y0559

21 0999 0.999 0.999 0.999 0.999 0.999 0946 0643

22 0.999 0.999 0.999 0.999 0.999 0.9%7 0.720
23 0.999 0.999 0.999 0.999 0.980 0.787
24 0.999 0.999 0988 0.843
25 0.999 0.993 0887
26 0.9% 0922
27 0.998 0.947
28 0.299 550.965
29 0.999 0978
30 0999 00986
31 099 0991
32 0.999 099 ;
33 0.999  099¢
34 0.998
AL os valores del cuerpo de a tabla corresponden a Fix) = P(X x) = ¢ ole T 1), Los espacios en blanco abajo

del ultimo registro en cualquier columna se pueden considerar como 1.0; los espacios en blanco arriba del primer registro
on cualquier columna se pueden considerar 0.0.



